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3. Quel nom le chat donne-t-il & son maitre ?
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Y. Numérote les phrases dans I'ordre du texte (5 et 6).

Il met du son et des herbes odorantes dans un sac.

Un lapin s'approche et entre dans le sac.

Le chat décide d’attraper un lapin.
Aussitét, le chat tire les cordons du sac.

Il pose le sac & cété de lui et attend en faisant le mort.
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Il prend I'animal et le tue.

Voici le texte dans l'ordre :

Le chat décide d’attraper un lapin.

Il met du son et des herbes odorantes dans un sac.

Il pose le sac a c6té de lui et attend en faisant le mort.
Un lapin s’approche et entre dans le sac.

Aussitot, le chat tire les cordons du sac.

Il prend I'animal et le tue.

{M]..(.Rﬂli'.ﬂ.ﬁb beaucoup pour le beau jouet !

| I — e B8t Bleu, nous allons jouer dehors.

Chacun fait le (5] u « POur écouter le chanteur.

L'Indien se prepare a uj..EEI.m..CMPune fleche.
Je presserai un CJ&»LMT"‘»: el je boiral le jus bien frais.

Jattache mon pantalon avec une (f). car que je n'al pas
de ceinture.
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Vous irez chez le {m}m:pjw...w que tu as mal

a la gorge.



1= Diessine les pidces nécessarss pour obtenir les sommes demandees.
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2= Calcule le prix de chagque objet et compléte l'étiquetis.
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1= Dans chogue igne, mt:t.na-iepréncm del'enfant gui a la phus grosse somme d'ageant.
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Probléme 3

Il y a 34 passagers dans un bus.
Au premier arrét, 18 passagers montent.
Au second arrét, 12 passagers descendent.

Combien de passagers sont maintenant dans le bus?

Probléme 6

Il'y a 452 passagers dans un train.
Au premier arrét, 238 passagers descendent.
Au second arrét, 150 passagers montent.

Combien de passagers sont maintenant dans le train?

Revoyons les calculs :

34+18-12=40
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452 — 238 + 150 = 364
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